VIHCTPYKLMS MO YyCTaHOBKE 3aLLUThI

nnaHokK 2.

4. [ononHuTenbHO NpuKpenuTb 3awuty 6ontamu M6x20 k
LWTaTHBIM TOYKaM.

4. Bce TOUKM KpenneHusa 3aTaHyThb.

1. CHSATb WITATHYIO 3aLUTY.
2. YcTaHOBUTL KpenéxHble nnaHku 1 B 3agHen YyacTu nogpamMmHUKa.
3. OcHoBaHWe 3awunTel NpukpenuTe 6onTamn M8x80 k

yCTaHOBMNEHHbLIM paHee KpenéXHbiM nnaHkam 1, nepeaHioro
yacTb NpuKpennTb Mpu nomMmown dontos M8x20 1 KpenéxHbIX

Lada Largus 8-kn

ApT. 18.02 ['of Bbinycka: 2012- OObéEmM asuratena: 1.6
salyurta Kaprepa n MKl

KoMmnnekryrowme Kon-Bo
bonm M6x20 4 wm.
borrm M8x20 2 wm.
bonm M8x80 2 wm.
Laliba M6 (yeenuvyeHHaA) 4 wm.
Lllaliba M8 (yeenu4eHHas) 4 wm.
KpenéxHasa nnaHka 1 2 wm.
6 M8 KI1 70x20x35
KpenéxcHaa nnaHka 2 2 wm.

6 M8 KIl 70x15x10 unu 2 M8 KlI2RI 48x18x9

&

e

HononHuteneHan nHpopmauua Ha WEB yane no agpecy:
www.alfeco.ru

BonT bont
M8x20 M6x20

bonTt
M8x80

M6x20

Bec 3alwuThl: cTanb 2Mm - 9 Kr. =
antoMUHUA 4MM - 6.4 Kr. e c 0
MomeHT 3aTskkn: M6 - 6.1 H*m
M8 - 15.0 H*mM

ABTOKOMMNMOHEHTbI U3 CTanNK U anKMUHWA

KoHC TPYKTOPCEMIA OTAEN B NPEBE M3MEHATE BHELLHWA BXO, HAG0D KOMNNEXTYHOWMY, cNoCob YeTaHOBIM 623 yBEROMNEHNA NoTpEGUTENA.




